

9月15日召开的大连市现代服务职业教育集团2020年工作会议上传来喜讯,该集团正式入选全国首批示范性职业教育集团培育单位,这个成绩不仅为大连职教增添了闪亮的一笔,更为大连职教人树立了发展的信心。

大连市现代服务职业教育集团自2012年成立以来,在市委、市政府的坚强领导和市教育局、市财政局、市人社局等相关部门的大力支持下,成员单位由72个增至146个,范围由省内扩大到国际,构建了“项目引领、活动载体”的职教集团可持续发展运行机制。集团实施“师资联合培养”计划,组织“北大、浙大、武大师资定制培训”,提升成员校师资综合素养;连续承办“中国咖啡冲煮大赛”,举办“硬笔书写技能大赛”,实施“以赛促教”计划等,推动职教资源共享,促进校企协同育人,增强现代服务业高素质人才培养能力。

会上,职业院校和企业代表分享了包括尚远新西式餐饮技能大师工作室、王克峰3D打印技能大师工作室、枫叶沙文化名师工作室在内的集团项目建设情况,以及职业院校课程资源共建共享情况。
(曹文茹)

20条“硬核”措施 支持企业快速发展 允许企业

“一照多址” “一址多照”

大连新闻传媒集团记者 仰山

本报讯 据悉,市市场监管局出台《关于进一步支持企业快速发展的若干指导意见》,重点围绕全力支持企业提升名称竞争力、全面解锁企业住所登记限制、全类型包容出资方式、全链条推动经营范围规范化登记、全流程提升注册登记便利度、金融通提速多元经济共同发展等六大方面提出20条“硬核”措施。

全力支持企业名称使用“集团”、“连锁”字样和无行政区划名称,提升名称竞争力。

全面解锁企业住所登记限制,允许企业“一照多址”“一址多照”,提交合法的使用证明即可办理住所登记,支持集群登记。

鼓励企业以国有土地使用权、农村土地经营

权、知识产权、股权、债权、海域使用权等出资,实现资产到资本、产权到股权的有效转换。允许企业用货币估价并依法转让的非货币财产作价出资。

改变经营范围的填报登记方式,解决申请人经营范围申请填报难、各地登记标准不一致等问题,支持企业申请网络营销、直播带货、新能源、新材料、区块链技术、数字经济等概念的经营项目变更的,只要其在登记的条目事项内,豁免办理变更登记。

将一般性企业开办时间压缩至4小时以内,企业登记时限压缩至2小时以内。对改制(改革)的国有企业、非公司企业法人、外商投资企业等实行多元化跟踪指导服务。

工行推出手机银行美好家园版 提供金融服务下沉新体验

为了更好地将金融服务向县域城乡延伸,精准支持县域经济发展,工商银行推出了手机银行美好家园版,为县域客户提供专属的移动金融服务体验,在大银行服务重心下沉中发挥“头雁效应”。

手机银行下沉 让金融服务触手可及

下沉服务的第一步,就是降低客户的注册门槛。工行此次推出了“一键注册”服务,客户可通过手机银行扫描二维码实现“线上填单,线下领卡”,即扫码完成个人信息录入后,到附近的网点或集中外拓服务点领卡,极大提升便捷性,让工行的优质金融服务变得触手可及。

推出幸福系列专属服务 精准画像较准对的用户

工行对县域客户的金融服务偏好描绘了精准画像,推出了幸福系列专

属服务,更好地契合县域客户的投融资需求。

“幸福理财”精选添利宝和余额宝理财两款T+0理财和基金产品,同时,提供多款县域专属理财产品,满足县域客户财富管理需求。

“幸福贷款”推出了一键贷服务,可根据客户需求,智能推荐贷款方案,省去了客户选择的成本。

“幸福存款”提供了起点低、期限灵活、利率上浮的整存整取定期存款产品,同时提供多款大额存单产品,为县域客户提供充足的存款产品选择空间。

手机银行这样 践行普惠 服务小微

服务小微企业也是金融服务下沉的重要任务。县域地区小微企业众多,工行手机银行美好家园版从这些小微企业主使用金融服务的痛点、难

点出发,创新服务模式,打造小微服务专区,为小微企业主提供集便捷开户、收单、贷款融资等在内的全流程、一站式服务。

惠农扶贫的大行担当

针对全国贫困县的商户,手机银行搭建了集市场拓展、产品销售、普惠融资、供应链管理等综合服务于一体的扶贫专区,定向销售贫困县的特色产品,利用工行手机银行线上流量,为贫困县脱贫致富提供渠道和抓手。

工行手机银行一直以来都是银行系APP的领跑者。此次推出的手机银行美好家园版,是工行在开展客户分层服务、打造极致体验方面所做的又一次尝试,推出后,或将再次获得大量客户的青睐。



国投瑞银优化增强 超额收益突出

近年来权益市场配置价值提升,债市波动起伏,能够灵活配置股债两市实现“能攻善守”的二级债基引人关注,更有一些主动管理能力强的二级债基获得出色业绩。

wind数据显示,截至9月9日,国投瑞银优化增强AB今年以来收益率为8.13%,远高于同期中证全债指数,超额收益突出。未来基金怎样保持稳健业绩、市场走势如何?对此负责基金经理蔡玮菁表示,基金的收益贡献来自资产配置和个股选择,国债将步入长期配置区间;负责权益资产部分吴潇则认为未来A股市场相对乐观。

上投摩根孙芳: 重视风险管理 稳中求进

日前,由上投摩根和独立基金研究机构猫头鹰联合推出的系列直播节目“Alpha Talk”,再度迎来重量级嘉宾。市场知名投资女将、上投摩根副总经理、投资副总监孙芳女士做客本期节目,围绕她构建投资组合的方式做了全方位的解读。同时,她还就“如何进行风险管理”做了分享:重视风险管理,稳中求进。

谈及行业板块的选择,孙芳表示,如果把目光放到未来一年、两年,盈利增长持续时间久、复合增长速度快企业,大概率仍将出现在医药、消费和科技等成长板块。

中信银行与京东数科签署战略合作 携手推进金融数字化转型

9月8日,中信银行与京东数字科技集团(简称“京东数科”)总对总战略合作协议签约仪式在京举行。双方将建立长期、稳定的金融科技生态合作关系,围绕个人客户和企业客户的需求,在消费金融、供应链金融、科技金融、电子银行、交易银行、投资银行等领域开展广泛而深入的合作。

中信银行行长方合英表示,此次与京东数科的战略合作,中信银行将充分发挥中信集团金融全牌照和资源协同的优势,与京东数科共同促动

金融业全领域、多层面的新产品、新模式开发和落地。同时,借助京东数科在金融科技和数字营销方面的先进经验,搭建数据分析云平台 and 金融人工智能体系,不断优化基于大数据的实时风控技术,完善业务运营和决策机制,助力金融业数字化转型,积极服务实体经济。

京东数科CEO陈生强表示,近年来,中信银行在数字化转型中所取得的成绩有目共睹。京东数科对中信银行金融数字化转型的发展理念与应用实践有着高度认

同。一直以来,京东数科致力于为金融机构数字化转型提供“科技(Technology)+产业(Industry)+生态(Ecosystem)”的全方位服务,也就是“联结(Tie)”的模式,提升金融服务的智能化、场景化。未来,京东数科也将继续秉持共建共生的理念,全面助力中信银行的数字化转型战略发展。



华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重磅获批

在科创板开板一年之际,上海证券交易所和中证指数有限公司正式发布了上证科创板50成份指数。9月11日,跟踪该指数的华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重

磅获批。

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF拟任基金经理、华泰柏瑞指数投资部总监柳军表示:参与科创板投资,一方面是支持我国科技强国、创

新驱动战略的发展,支持科创企业做大做强;另一方面也将助力投资者共享科技创新带来的成果和红利,紧跟时代潮流。

定档9月22日
科创50ETF
正式开售

首批科创50ETF获批后,市场最关注的就是产品什么时候发售。9月15日,华夏基金公告,旗下科创50ETF将于9月22日正式开售,投资者可通过基金交易代码588000或认购代码588003在各大券商等平台购买。

首批科创50ETF是目前唯一可以参与科创板指数投资的投资工具,通过跟踪科创50指数实现投资科创板。根据华夏基金公告,此次科创50ETF仅销售9月22日一天,且执行限额发售,其中,现金认购的首次募集规模上限为人民币50亿元,网下股票认购的首次募集规模上限为人民币5亿元。